

DROP defence® kapljice za oči z UV-zaščito

DROP defence® je zaščitna raztopina za oči z UV-zaščito, ki vsebuje vitamin B2 (riboflavin), vitamin E TPGS, MSM, aminokisliline in hialuronsko kislino 0,1 %. Površino očesa štiti pred UV-žarki in modro svetlobo ter izboljšuje vlažnost površine očesa, s čimer prispeva k zaščiti roženičnega epitelijskega pred različnimi dejavniki stresa. Natrijev hialuronat mehansko medsebojno deluje s sluzno plastjo solznega filma, tako da zadržuje vodo in podaljšano stabilnost očesne površine. Sinergijska dejavnost aminokislilin hrani očesno površino, uravnava pH in osmolarnost solz ter izboljšuje zaščito epitelijskega pred stresom zaradi UV-žarkov in modre svetlobe. Vitamin E TPGS povečuje vlažnost očesne površine. Raztopina za oči učinkuje varovalno, zaščitno in antioksidativno proti poškodbam zaradi UV-žarkov ter pospešuje naravni obnovitveni proces. Kapljice za oči **DROP defence®** so edinstvena in odobrena osebna zaščitna oprema, ki štiti roženico, očesno lečo in mrežnico pred UV-sevanjem, modro svetlobo, umetnimi svetlobnimi viri in podaljšano izpostavljenostjo soncu ter preprečuje poškodbe, kot so fotokeratitis, fotokeratokonjunktivitis, katarakta in starostna degeneracija rumene pege. Kapljice za oči **DROP defence®** ohranijo očesno površino navlaženo in zaščiteno. Kapljice za oči **DROP defence®** so primerne tudi za uporabnike kontaktnih leč. Kapljice za oči **DROP defence®** so osebna zaščitna oprema.

INDIKACIJE: Kapljice za oči **DROP defence®** štiti pred škodljivimi učinki UV-žarkov, modre svetlobe, sončne svetlobe in umetne svetlobe. Kapljice za oči **DROP defence®** preprečujejo nastanek fotokeratitisa in fotokeratokonjunktivitisa zaradi UV-žarkov. Kapljice za oči **DROP defence®** preprečujejo nastanek katarakte zaradi UV-žarkov. Kapljice za oči **DROP defence®** preprečujejo staranje rumene pege zaradi UV-žarkov in modre svetlobe. Kapljice za oči **DROP defence®** so indicirane pri dolgotrajni izpostavljenosti računalniku, videoterminalom in televiziji. Kapljice za oči **DROP defence®** so indicirane pri intenzivni in dolgotrajni izpostavljenosti UV-žarkom. Kapljice za oči **DROP defence®** so indicirane pri športu in aktivnostih na prostem. Kapljice za oči **DROP defence®** so indicirane v okoljih z visoko izpostavljenostjo UV-žarkom (gore, morje, tropska območja itd.). Dajanje izdelka ne zmanjšuje ostrine vida ali zaznave barv in ne spreminja kontrastne občutljivosti.

NAVODILA ZA UPORABO: 1. Odprite plastenko in odstranite zaščitni pokrovček. 2. Nežno stisnite plastenko in kanite eno ali dve

kapljici v posamezno oko. Ta korak po potrebi ponovite. Po uporabi plastenko zaprite. Preostanek izdelka porabite v dveh mesecih po prvem odprtju. Izdelek je primeren tudi za uporabnike kontaktnih leč.

SESTAVA: Natrijev riboflavin fosfat, vitamin E TPGS, natrijev hialuronat, metil sulfonil metan, L-prolin, L-glicin, L-lizin klorhidrat, L-levcin, dibazični natrijev fosfat dodekahidrat, natrijev klorid, voda za injekcije. Brez konzervansov.

PREVIDNOSTNI UKREPI: Izdelek je namenjen le za zunanje dajanje v oči. Izdelek je namenjen le za enega bolnika. Izdelka ne uporabljajte, če imate znano intoleranco ali preobčutljivost na njegove učinkovine. Med dajanjem izdelka se s konico kapalke ne dotikajte očesa ali drugih površin. Izdelka ne uporabljajte, če je bila embalaža pred prvim odpiranjem poškodovana ali odprta. Shranjujte nedosegljivo otrokom. Če se med uporabo pojavijo težave, prenehajte dajanje izdelka in se posvetujte z oftalmologom. Izdelka ne smete uporabljati po datumu izteka roka uporabnosti, navedenem na embalaži. Pred uporabo natančno preberite navodilo za uporabo. Shranjujte nedosegljivo otrokom.

PAKIRANJE: Ena 10 ml večodmerna plastenka, brez konzervansov. **SHRANJEVANJE:** Po uporabi plastenko zaprite. Preostanek izdelka porabite v dveh mesecih po prvem odprtju. Shranjujte pri temperaturi do 30 °C.

ROK UPORABNOSTI: Izdelka z nepoškodovano embalažo ne smete uporabljati po datumu izteka roka uporabnosti, navedenem na škatli in plastenki. Plastenke hranite skupaj s škatlo in letakom, da so vse informacije za pravilno uporabo na enem mestu.



IROS r.c. S.r.l.

Via Andrea D'Isernia,31
80122 Napoli, Italy

DISTRIBUTER

Biokorp d.o.o.

Prežihova 2, 9000 Murska Sobota
Slovenija

MEDICINSKI PRIPOMOČEK v skladu z Direktivo 93/42/EGS in njenimi spremembami.

OSEBNA ZAŠČITNA OPREMA kategorije I v skladu z Direktivo 89/686/EGS

Datum navodil za uporabo oziroma zadnje revizije: 2017/11



STERILE A

